港股派聖誕禮物 恒指重上二萬

受惠微信開啟新功能 微盟股價飆逾三成

聖誕節假期前港股派禮物,平安夜(24日)僅得半日市,恒指 仍升215點,收報20,098點,重上2萬點水平,相信有助提升股 民在假期的消費意慾。亞太區除日韓股市外,主要股市都錄得一 定升幅(**見表**),A股有逾1%的進賬。港股半日成交為846億元,

以半日市來説表現不俗。微盟(2013)急升31%成大市焦點,皆因 騰訊(0700)旗下的微信開啟「送禮物」功能,市場人士相信,微 盟作為微信上最大的第三方商戶服務供應商,將受惠於「微信小 店」商戶基礎的潛在擴張。

●香港文匯報記者 周紹基



亞太區部分股市昨日表現

指數	昨收報(點)	變幅(%)
恒生指數	20,098	+1.1%
上證綜合指數	3,393	+1.3%
深證成指	10,671	+1.3%
曼谷SET指數	1,395	+0.6%
吉隆坡綜合指數	1,602	+0.4%
海峽時報指數	3,769	+0.5%
澳洲普通股指數	8,471	+0.2%
日經平均指數	39,036	-0.3%
韓國綜合指數	2,440	-0.1%

◀港股昨日只有半日市,恒生指數收市報 20,098點,升215點,升幅1.08%,當日 中新社 成交金額為846億元。

→ 盛發表報告指,微盟在過去4天累計大升逾 一一倍,主要因騰訊宣布微信自12月19日起,在 「微信小店」正式開啟「送禮物」功能的灰度測 試。該行相信,微盟是微信最大的第三方商戶服務 供應商,若「微信小店」能吸引更多商戶,並提供 更多的 GMV (商品交易總額) 或消費機會,微盟 將受惠於「微信小店」商戶基礎的潛在擴張。故 此,高盛將微盟目標價由2.5元上調至2.7元,維持 「中性」評級,但相信該股短期內仍存不確定性。

分析料微信電商生態受惠剛需

内地券商中航證券亦發表報告指,年底起聖誕 節、元旦、春節假期相繼到來,「送禮物」的需求 大幅增長,借鑒當年微信開啟「搶紅包」的經驗 送禮物有望提振微信小店流量和訂單量。參考「搶 紅包」的數據,發現「送禮物」的需求相對剛性, 移至社交平台完成流程更便捷,依託微信的先天巨 大流量,微信電商生態玩家有望迎來新的發展紅利 期。

除了微盟股價狂飆31%報3.25元外,東方甄選 (1797)股價也曾彈高近6.6%,惟最終只升3.2%報 17.88元。另一間有接入「微信小店」的有贊(8083) 股價也大升近11%。不過,騰訊股價卻微跌 0.05%,阿里巴巴(9988)股價則上揚2.7%

「中特估」向好「三桶油」齊升

五大國有銀行股昨日升幅約1%至2%,其中工行 (1398)、建行(0939)和農行(1288)再創逾一年高位。 同樣具「中特估」概念的石油股亦有支持,「三桶 油」亦升1%至2%。個股方面,市傳東方海外

(0316)將推出中國往返泰國最大港口城市林查班的 新航線,股價大升逾7.3%,是表現最佳藍籌。

科指則報 4,507 點,升 1.1%,市傳蘋果研發智能 門鐘產品, 比亞迪電子(0285)升逾5%, 舜宇(2382) 升近2%。小米(1810)預計今年全球手機出貨量增一 成六,股價也漲3.2%,創逾1年新高。

成交料受假期影響趨疏落

後市方面,紅蟻資本投資總監李澤銘表示,大市 重上二萬點關口,並收復10天線和50天線,但年 底假期特別多,加上昨日只有半日市,未來更有兩 天半假期,相信今年餘下時間的成交只會疏落,波 幅更會收窄。不過,內地債息目前跌穿1厘水平, 故資金開始轉而掃入內銀股,令該板塊延續紅盤

資料圖片

香港文匯報訊(記者馬翠媚)近年受內房債務 尚未就劈價沽酒店一事發表回應。

世茂傳劈價25%放售東涌喜來登酒店

危機影響的世茂集團 (0813) 據報劈價 25%求售 東涌世茂喜來登酒店。據彭博報道,世茂去年3 月對該項目首次開價60億元,最新劈價達25%至 45 億元求售。

傳去年首次開價60億

該項目是萬豪在香港成立的首家「雙品牌」酒 店,由東涌世茂喜來登酒店及福朋喜來登酒店組 成,於2020年開業,樓高18層,客房數量達 1,219間,僅次於荃灣西如心酒店。目前世茂集團

資料顯示,總部設於上海的世茂集團於2014 年與明發集團(0846)合作,以18.3億元價格取 得酒店地皮,每平方呎的樓面地價約為2,998 元。世茂月初獲香港高等法院駁回債權人清盤呈 請。世茂表示,合計持有範圍內債務本金總額約 79.06%的計劃債權人,已加入債權人支持協議 或同意加入債權人支持協議來表明對擬議重組的

●世茂傳劈價放售東涌喜來登酒店。

貿發局辦三展覽打響明年商貿展[頭炮

香港文匯報訊(記者馬翠媚)即將踏入新一年, 本港盛事浪接浪。由貿發局主辦「第51屆香港玩具 展、第16屆香港嬰兒用品展」及與法蘭克福展覽 (香港) 合辦的「第23屆香港國際文具及學習用品 展」,將於明年1月6日至9日,一連四日假灣仔會 展舉行,為貿發局新一年商貿展覽「打頭炮」。今 屆三個展覽以「全新玩意 與眾同樂」為主題,展 示各類創新玩具及產品,滿足不同年齡層需求。

貿發局表示,香港玩具展是每年首個業界盛事, 今年的益智玩具及遊戲與電子及搖控玩具展區面積 大幅增加,帶來更多展商及產品,包括結合智能科 技和互動性的玩具,以及迎合STEM教育熱潮的學 習玩具。至於「大童世界」將展出收藏玩具、模型

及人偶等。另外,香港玩具廠商會及香港玩具協會 合辦的ESG展團首次參展,以提高業界對ESG (環 境、社會及管治)的認知。

港嬰兒用品展數目歷屆最多

據介紹,今屆展商中香港嬰兒用品展的數目為歷 屆最多,因應去年新增的「ODM手推車及座椅」 專區大受歡迎,大會今年將繼續籌辦,方便買家尋 找可以提供原廠委託設計服務的展商。

今年「歐洲精選」展團更首次迎來英國嬰兒用品 產業協會展商,同時來自浙江省的織里展團亦首度 亮相,展出多款嬰幼兒童裝。至於香港國際文具 及學習用品展為買家網羅來自世界各地,包括泰 國、越南等東盟國家的最新學童文具、學習用品及 辦公室用品等。

續推「商對易」智能配對平台

貿發局表示, 三項展覽將為買家提供一站式採購 機會,締造更多跨行業商機,並繼續融合展覽模式 「展覽+」舉行,結合實體展及「商對易」智能配 對平台,進行線上洽商及配對。線上展覽將提前於 12月30日開始,並開放至明年1月16日,為業界 延續並創造更大商機。買家亦可以透過「掃碼易」 服務,在實體展期間,掃描展商及產品陳列櫃的專 屬二維碼,收藏喜愛的展商及瀏覽產品資訊,以便 在實體展期間或之後繼續在線上商談。

行。香港品質保證局擔任獨立外 部審核機構。此筆銀團貸款將用 於先正達香港的再融資及一般企 業用途,包括支持落實相關可持 港 45

續發展目標以彰顯其對可持續發 展的承諾。

原擬籌30億美元

香港文匯報訊(記者 馬翠媚) 中銀香港為先正達集團旗下先正

達香港牽頭安排一筆45億美元的

3年期及5年期可持續發展表現 掛鈎銀團貸款,為今年亞太區內

最大規模的可持續發展表現掛鈎

款的牽頭行、簿記管理人、代理

行,以及可持續發展結構協調

中銀香港環球企業金融部總經 理盧莹表示,該行很榮幸再次為 先正達香港牽頭安排銀團貸款, 該銀團貸款原計劃籌組30億美 元,由於市場反應熱烈,獲得超 過2.6倍的超額認購,最終增加 至45億美元。中銀香港已連續 19年保持港澳地區銀團貸款市場 安排行的首位。該行將繼續推動 綠色和可持續金融發展,為客戶 提供合適的金融方案,支持及鼓 勵企業實現可持續發展目標,助 力低碳經濟轉型。

先正達香港的母公司先正達集 團是中國中化控股有限責任公司 旗下農化板塊的營運平台,也是 全球最大的農化公司,在植物保 護、種子和作物營養產品市場佔 據領先地位,業務遍布100多個 國家。



中銀香港表示,該銀團貸款原計劃為先正 達香港籌組30億美元,由於市場反應熱 烈,獲得超過2.6倍的超額認購,最終增加 至45億美元。 資料圖片





香港寬頻簽52.5億SLL貸款協議

香港文匯報訊(記者馬翠媚)香港寬頻 (1310) 昨宣布與11家國際、區域及本地主要 銀行簽署其首筆52.5億元的銀團可持續發展掛 鈎貸款協議 (SLL貸款) ,該貸款依據香港寬 頻的可持續發展掛鈎融資框架進行,同時該貸 款包含增強條款及綠鞋機制,允許香港寬頻在 未來擴大貸款金額。SLL貸款的收益將用於重 新融資公司的未償貸款。集團透露,市場反應 熱烈,貸款還引入一項與預定的可持續發展績 效目標掛鈎的利率調整機制,使香港寬頻在成 功達成指定關鍵績效指標時,可享有降低的借 貸成本。

利好疊加 A股三大指數齊升逾1%

香港文匯報訊(記者章蘿蘭上海報道)中證 監周一深夜澄清有關退市新規的傳聞,疊加外電 指內地明年將發行創紀錄的3萬億元(人民幣,下 同)特別國債,A股市場三大指數止跌回升,全日 升幅均逾1%。

傳明年發3萬億特別國債

據路透社昨引述消息人士稱,為加大財政刺激 力度提振經濟,內地有關部門已同意明年發行總 規模3萬億元的特別國債,將是有史以來的最大 規模,比今年的1萬億元大幅增加。報道指,新 的特別國債發行計劃是內地明年實施更強有力的 財政刺激措施的一部分。12月11日至12日召開 的中央經濟工作會議明確提出,明年要保持經濟 穩定增長,又強調要實施更加積極的財政政策, 提高財政赤字率,以及增發超長期特別國債和專 項債等舉措。光大證券國際證券策略師伍禮賢認

為,明年的國債規模可能會為市場帶來不錯的氣 氛,反映內地在財政政策刺激方面的決心較大, A股受政策面的驅動的可能性更加明顯。

另外,中證監23日深夜發文刊出新聞發言人王 利答記者問,對網上流傳36家公司將被退市、66 家公司將被實施退市風險警示進行回應。王利表 示,證券交易所股票上市規則對財務類、規範 類、重大違法類、交易類四類退市情形分別明確 了公開透明可預期的具體標準,今年上半年修訂 時也已經分類設置了過渡期。上市公司股票是否 可能被退市或者被實施退市風險警示(*ST), 需綜合公司具體情況作出研判分析,僅憑是否被 監管問詢、業績下滑等個別財務指標進行簡單對 照,既不符合退市規則,也容易誤導投資者。

中證監發文派「定心丸」

王利指,相關媒體報道指出的66家可能在2024

年年報披露後被實施*ST的公司,並不意味着都 會退市,他們還有一年的時間可以改善經營,化 解退市風險;此外,ST不同於*ST,主要是為了 提示投資者關注公司規範運作、生產經營等方面 的風險,公司並不會因此直接退市。並強調退市 有嚴格標準,籲投資者多從法定渠道了解相關信 息。強調對不負責任、嚴重誤導廣大投資者的媒 體,將提請有關部門依法問責處理。

收下「定心丸」的A股三大指數昨止跌回升。 截至收市,滬綜指報3,393點,漲42點或 1.26%;深成指報10,671點,漲134點或1.27%; 創業板指報 2,213 點, 漲 25 點或 1.17%。兩市共 成交13,076億元,較前一交易日收窄一成半。電 機板塊漲超4%,交運設備漲3%,光伏、工程機 械、汽車服務、電網設備、證券板塊漲超2%。 股價續創歷史新高。



銀行板塊中,建行、中行、工行、農行等四大行 ●中證監23日深夜發文,對網上流傳36家公司將被退市: 66家公司將被實施退市風險警示進行回應。 資料圖片